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A korábbi számok egyikében írtam a 
társasági adókedvezményről, melynek 
segítségével megmenekültek a kisebb 

sportegyesületek, lehetőség nyílik a versenyez-
tetés költségeinek csökkentésére és az utánpótlás 

nevelésre. A látvány csapatsportágak (futball, 
kézilabda, kosárlabda, úszás, vízilabda) működ-
tetéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételek 
támogatása óriási lehetőség azon egyesületek és 
szakosztályok számára, akik a korábbiakban is 
igazoltan színvonalas szakmai munkát végeztek, 
és növelni tudják sportolóik számát. Az után-
pótlás nevelés, a létesítményfejlesztés, a képzés, 
és a versenyeztetés költségeinek 90-70-50 %-os 
támogatása lehetővé teszi az igénybevett létesít-
mények költségeinek átvállalását, így a torna-
csarnokok, terembérletek, illetve kondicionáló 
termek, uszodák bérleti díjának arányos mértékű 
kiegyenlítését. 

A megyei I. osztályban versenyző futballszak-
osztály játékosai alkalomszerűen, edzésterv 
szerint, de mind a 7 csapattal, az NB II-es futsal-
szakosztály, a megyei bajnokságban szereplő 
kosárlabda szakosztály, az úszószakosztály, és 
az NB I/B-s női kézilabda szakosztály játékosai 
valamennyien és minden alkalommal teljes 
játékosállományukkal veszik igénybe a Harangi 
Imre Rendezvénycsarnokot. Sokszor írtam arról, 
hogy milyen régen várunk olyan politikai környe-
zetre, ahol a magyar társadalom értékrendjében, a 
magyar emberek életében újra elfoglalhatja méltó 
helyét a sport, mint a közösségi életre nevelés 
legfontosabb színtere. A társasági adókedvezmény 
megszerzésére irányuló pályázataink jelentős 
támogatást kaptak. 

A kiírók, illetve a bíráló bizottság, elismerve 
az évek óta tartó magas színvonalú sporttevé-
kenységet, a labdarúgó szakosztálynak 22 millió 
Ft, a kézilabda szakosztály 20 millió Ft társasági 
adókedvezmény lehívására adtak lehetőséget.

Ebből ez évben a rendezvénycsarnok szolgál-
tatásainak részleges megtérítéséhez az elnyert 
támogatásból 4 millió Ft-tal, a következő évben 
12-15 millió Ft-tal járul hozzá az egyesület. 
Ezek a tételek természetesen nem fedezik teljes 
egészében az igénybevétel költségeit, de segítenek 

a fenntartási költségek finanszírozásában. Ennek 
megfelelően az uszodai szolgáltatásokat 2011. 
december 19.-ével újra indítjuk, remélve azt, 
hogy a korábbi vendégek visszatérnek, és végre 
bővülni fog a helyi igénybevételek száma is.

Ennek érdekében a 
nyíradonyi állandó lak-
hellyel rendelkezőknek, 
illetve iskoláink diák-
jainak külön jelentős 
kedvezményeket bizto-
sítunk. Cél az egészsé-
ges életmódra nevelés, 
és az egészségmegőrzés 
tárgyi feltételeinek lehe-
tő legmagasabb szintű 
biztosítása, közreműkö-
dés, egy egészségesebb 
társadalmi, élet-, illetve 
lakóközösség létrehozá-
sában. 

A helyi kedvezmé-
nyek az uszodai és 
a szauna napijegye-
ket, illetve bérleteket 
érinti, előzőeken túl a 
diákok, a nyugdíjasok 
és az önkormányzati, 
illetve állami feladatok 
ellátását végző intéz-
mények dolgozóinak, 
státusztól függetlenül 
további kedvezmé-
nyeket biztosítunk. 
Utóbbi, az évek óta 

finanszírozási nehézségek miatt elmaradó bé-
ren kívüli juttatásokat hivatott legalább részben 
kompenzálni azoknak, akik igénybe veszik az 
egészségmegőrzésnek és sportolásnak magas 
színvonalú feltételeket biztosító lehetőséget. Ez 
a részleges „pótlás” értelemszerűen nem válható 
át pénzbeli juttatásra. 

Remélem egyszer tudatosodni fog, hogy bár-
milyen nehéz is a helyzet, bármennyire nincs 
kedvünk sokszor semmihez, a befordulás és 
a feladás nem segít. Erős családi, baráti, és te-
lepülési közösségek nélkül nem változik meg 
körülöttünk a világ. Egymást bíztatva, egymásnak 
példát mutatva, szakítani kell időt magunkra 
is, mert ha nem vigyázunk, elfogyhat az erő, és 
elhagyhat az egészség. 

Ha egészségünk nincs, akkor semmink sincs, 
de ha elérjük és megőrizzük, mindenünk lehet. 

Szerintem ezt mindannyian pontosan tudjuk, 
csak gondjaink között néha megfeledkezünk róla.

Tasó László

Sikeres sportcélú pályázatból 
újra indulnak az uszodai szolgáltatások
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Idén 33 együttes – pávakör, 
citerazenekar – jelentkezett 
Hajdú-Bihar és Szabolcs-

Szatmár-Bereg megyékből, s a 
partiumi települések közül is kép-
viseltette magát Székelyhíd, Szalacs 
és Kiskereki. Legtávolabbról – a 
Vajdaságból - érkeztek  a Tornyosi 
Asszonykórus és Tambura Zenekar 
tagjai. 

A XXI. Regionális Népzenei 
Találkozón visszatérő vendégként 
jelen volt Balla Tíbor a Népmű-
vészet Ifjú mestere, aki citera és 
tekerőjátékával dalra fakasztotta 
a jelenlévőket. Nagy sikerrel sze-
repeltek a Kisliget és a Kispendely 
Néptáncegyütteseink. Az élőze-
nei kíséretet Rőmer Ottó, Mózer 
Csaba és Bíró István biztosították. 
A társművészeteket a nádudvari 
Ady Endre ÁMK Kézműves Szak-
iskolájának kiállítása és kézműves 
bemutatója képviselte. 

A találkozónak különös hang-
súlyt adott, hogy idén 40 éve kez-
dődött a pávaköri mozgalom, a 
Magyar Televízió „Röpülj páva” 
népdalos vetélkedője hatására. A 
vetélkedő sikere, népszerűsége nyo-
mán szerte az országban néhány 
hónap leforgása alatt népdalkörök, 
pávakörök alakultak.  Így jött létre 
két helyi csoport is: a Nyíradonyi 

Pávakör és az Aradványpusztai 
Asszonykórus. Annak az évnek 
az őszén Nyíradonyban már ta-

lálkozót szerveztek „Sárgul a fale-
vél…” címmel, melyre a környélbeli 
együtteseket is meghívták. 

 A népzene jelentős képviselői – 
dr. Joób Árpád, Szabó Viola, Dévai 
János, Herczeg Mária, Dologh Sa-
rolta és Rőmer Ottó - a kezdetektől 
figyelemmel kísérték az együttesek 
munkáját és gyűjtötték énekeiket. 

A legendás karvezetők keze alatt- 
Szőllősi János, Széll Kálmánné, 
Kedves László, Prinyiné Győrfi 
Katalin – a két csoport országszerte 
ismertté vált.

Napjainkban már csak a 
Nyíradonyi Pávakör működik; mai 
irányítója Bárdosi Ildikó, a Népmű-
vészet Ifjú mestere, az elődökhöz 
méltó igényességgel, szakértelem-
mel, a tiszta forrás megőrzésének 
szándékával vezeti a csoportot. A 
Nyíradonyi Pávakör tagjai 40 év óta 
hozzájárulnak, hogy a Dél-Nyírség 
népdalkincse nemzeti kultúránk 
ismert részévé, tananyaggá vált.  A 
pávakör dalcsokrait több CD őrzi. 
A tagok lelkes, magas színvonalú 
és Nyíradonynak sok dicsőséget és 
még több barátot szerző munkál-
kodását köszönjük, eredményeik-
hez gratulálunk, s azokra nagyon 
büszkék vagyunk.

Kondásné Erdei Mária

Móricz Zsigmond Művelődési és Információs Ház PROGRAMJA
Idő Esemény Helyszín

Minden szerdán
10.00-től Baba-mama klub Művelődési ház

Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

DECEMBER
december 3. XXI. Regionális Népzenei Találkozó www.nepzenei.atw.hu

december 10. Nagycsaládosok mikulásműsora Művelődési ház 

december 16. Kárpátia zenekar koncertje Művelődési ház

december 20. Gyertyagyújtás, nyugdíjasok karácsonyi ünnepsége Művelődési ház

december 21. – 16.30 óra Zeneiskolások karácsonyi hangversenye Művelődési ház

december 22. Kölcsey Ferenc Gimnázium és Általános Iskola karácsonyi ünnepsége KFGÁI

2012. JANUÁRI ELŐZETES
Minden szerdán

10.00-től Baba-mama klub Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

január 7. szombat Város Napja
Újévi sorsolással egybekötött gálaműsor Harangi Imre Rendezvénycsarnok

január 20. – 17.00 óra Magyar Kultúra Napja
Adonyi Sztancs János könyvbemutatója Művelődési ház

január 28. Jubileumi Pávaköri találkozó Művelődési ház

Régi mondás arra figyelmeztet, ha valamit cse-
lekszünk, adjuk mellé a nevünket, vállaljuk 
és ne húzódjunk meg a háttérben. A politikai 

pályán eltöltött 17 éve alatt már több alkalommal 
is találkoztam olyan helyzetekkel, melyek elől nem 
térhettem ki. Az ilyen jellegű problémák szinte min-
den alkalommal a betöltött tisztségeimhez kötődtek, 
döntésekhez, melyeket nekem kellett meghoznom, 
vagy nekem tulajdonítottak. Ezeket vállalom akkor 
is, a nevemet adom hozzá, ha számos esetben csak 
egyik tagja vagyok a döntéshozó fórumnak. Volt 
közte személyes bosszú (32 feljelentés egy helyről), 
nemtelen rágalmazó, lejárató kampány, és fenyegetés 
is. Ameddig lehet, mindenki próbálja magában tartani 
a feszültéséget, nem viszi haza, nem akarja terhelni a 
családját, már csak azért is, mert nincs közük hozzá. 
A témák, melyek inkább a választási kampány során 
teszik próbára a türelmet és a tűrőképességet, sokszor 
nem a munkám, vagy a tevékenységem bírálatára 
irányulnak, hanem a személyemre. Ezt karakter-
rombolásnak hívják, amiről kijelenthető: - a legalja 
a politikának. 

Minden bizonnyal sokan hallottak megkezdett 
lejárató hadjáratról, és olvashatták újra 2006-os és 
2010-es lejárató kampányok „anyagát”, amit most 
felemeltek az „országos hírek” világába. Arról is hall-
hattak, hogy a listán Parlamentbe került jobbikos kép-
viselő, díszvendége volt a 39 évesen nyugállományba 
vonult, 250 ezer Ft feletti ellátásban részesülő egykori 
rendőrök „demonstrációjának”. A közreműködésével 
helyi jobbikos ifjak, lejárató cikket tartalmazó újságot 
hordtak szét, amit valószínűleg helyből örömmel 
finanszíroztak. A valós információkat elferdítve, 

„szenzációsítva”, gyűlöletet gerjesztő szándékkal ke-
rültek leírásra fikciók, tele szándékos hazugságokkal, 
és a 2005-ben elindított 66 oldalas (!) a nagyszülőket, 
szülőket, a családomat, és eddigi életemet lejáratni 
szándékozó rohadt elmék tollából származó, galád, 
mocskolódó internetes irományokban leírtakkal fű-
szerezve. Ennek a hadjáratnak a helyi érdekelteken 

kívül még Kanadában élő támogatója is van, egyko-
ron „kint-ragadt” volt nyiradonyi lakos személyében. 

„Emberjogi harcosnak” hirdeti magát és olyan, állítása 
szerint egykoron szülei tulajdonában lévő vagyon-
tárgyak után követel kártérítést az önkormányzattól, 
amiért a hivatalos minisztériumi válasz szerint már 
megkapták a járandóságot, illetve a rendelkezésre 
álló íratok szerint, arra nem jogosultak. Előzőek így 
összegződve sok energiát elvesznek, közben ártatla-
nokat bántanak, értelmetlen feszültséget gerjesztenek, 
és indulatokat váltanak ki.

Volt már ilyen, nem kerülhető el, és lesz még 
máskor is. 

Ismerem az érzést, együtt kell élnem vele, de sajnos 
a családomnak, a hozzátartozóimnak is. Azt mondják, 
a politikusnak többet kell tűrni az átlagembertől, 
amit elfogadok, de amikor néha eszelősnek tűnő, 
veszélyesen agresszív, rosszindulatú emberek, lassan 
fizikai fenyegetettséget jelentenek a családomra, akkor 
lépéseket kell tennem. Ezeket megteszem, minden rá-
galmazóval szemben, a fenyegetettség ellen a törvényes 
keretek között lehetséges legszigorúbb módon járok el. 

A mai kor eszeveszett, az alapvető emberi, erkölcsi 
és etikai határokat már régen semmibe vevő infor-
mációs társadalmat épített, és ez a bűnözésben is a 
leggátlástalanabb elméket szabadítja rá az emberekre, 
a családokra, a közösségekre. 

Ma már szó szerint a leggyalázatosabb eszközöktől 
sem riadnak vissza azok, akik valakit bántatni akarnak. 
Bármilyen technikai eszköz, hamisításra, manipuláci-
óra alkalmas „kütyü” elérhető, megvásárolható. Elég a 
rossz szándék és a bosszúvágy, és mindenki védtelenné 
válik. Ellenszere csak a józan ész, a bizalom, a hit, 
és bármilyen hihetetlen: - a szeretet.

Korábban írtam, hogy minden, ami negatív színt 
ad Nyíradonynak, veszélyezteti a járási székhellyé 
válásunkat, és a választókerületünk egyben-maradá-
sának esélyeit. Nem kizárt, hogy ez a szándék valahol 
összetalálkozik, másik irányból ártani akarók szándé-
kával. Elsősorban azonban itthon, a környezetünkben 

kell észrevennünk, kik azok, akik abban érdekeltek, 
hogy előzőek ne sikerüljenek, és ehhez a gyengíté-
semen keresztül vezethet az út. 

Ez úton jelentem be, hogy minden lényeges előter-
jesztésben, szakmai szempontok alapján előkészített 
törvényjavaslatban, Nyíradony járási székhelynek 
van kijelölve. Sikerült meggyőzni a közigazgatási 
minisztériumot, és mellettünk Hajdúhadház városa 
is járási székhelynek van jelölve. Bejelentem, hogy 
a választójogi törvény tervezetében Orbán Viktor 
miniszterelnök támogatásával, a módosításra kerü-
lő új választókerületi felosztás kedvező Nyíradony 
számára. 

Jómagam inkább, nem titkolt büszkeséggel, előző-
ekhez adom a nevemet.

Fel kell hívnom a figyelmet arra, amennyiben a 
jövőben az előzőekhez képest bármilyen, negatív 
irányú változás következik be, az csak annak az ak-
namunkának és ellenkampánynak lehet eredménye, 
melyről most tájékoztattam az Olvasókat és a köz-
igazgatási területen élőket. 

Ennek ellenére nem adom fel a hitemet abban, 
hogy az eltévedettek is megtérhetnek, hogy azok, 
akik gátlástalanul, és sokszor ismeretek, mértékadó 
információk nélkül vesznek részt ezekben az akcióban 
átgondolják, rájönnek arra, hogy ennek a kampánynak 
nem most van itt az ideje. 

A történelmi változások, melyek hosszú évtizedekre 
határozzák meg a város és a közigazgatási területen 
élők sorsát, a jövőnek, gyermekeinknek, unokáink-
nak, elsősorban az utánunk jövő nemzedékeknek 
szólnak, ezért minden értelmes embernek fontosak. 
Aki kockáztatja, az történelmi bűnt követ el, mely alól 
nem lehet kibúvót kérni, és nem lehet felmentést adni.

Ezért fontos hinni és bízni abban, hogy Karácso-
nyi Fény világosságot gyújt az emberi szívekben, 
megszűnik a szellem és a lélek sötétsége.

Segítsen hozzá mindenkit a Jó Isten!
Tasó László 

December 3-án 21. alkalommal gyűltek össze településünkön a népzene művelői a Regionális Népzenei Találkozón, ami népszerűségének 
köszönhetően már jó ideje kinőtte a művelődési házat, így 2005 óta a Harangi Imre Rendezvénycsarnok biztosítja a helyszínt.

Alig több mint, fél év van a 2012-es londoni 
nyári olimpia megnyitójáig. Folynak a kva-
lifikációs versenyek, hogy a világ legjobb 

sportolói az olimpia 16 napján, 31 sportágban ös�-
szemérhessék majd tudásukat.  A magyar sportolók 
közül lassan százhoz közelít azoknak a száma, akik már 
biztos résztvevői a világ legnagyobb sporteseményének. 

Tisztelegve az elődök előtt, a Hajdú-Bihar Megyei 
Sporttörténész Egylet „Debrecenhez és vonzáskör-
zetéhez kötődő élsportolók az olimpiákon” címmel 
kiállítható anyagot készített, melyet Nyíradonyban 
a Kölcsey Ferenc Gimnázium, Általános Oktatási és 
Nevelési Központban működő Harangi Imre Olimpiai 
Baráti Kör látott vendégül. Az 1936-os berlini olimpia 
ökölvívó bajnoka - Harangi Imre-, révén érintettek 
is voltunk, így természetesnek gondoltam, hogy az 
olimpiatörténeti anyagnak hozzánk is el kellett jönnie.

Debrecenben és vonzáskörzetében (Hajdú-Bihar 
megye) sok tehetséges sportoló született, vagy élt 
hosszabb, rövid ideig, itt járt iskolába, egyetemre, 
főiskolára, ide nősült, illetve ment férjhez, vagy csak 
itt készült fel a nemzeti, a nemzetközi versenyekre. A 
legnépszerűbb, a legmagasabb szintű megméretésekre, 
az olimpiákra csak a legtehetségesebbek, a legeredmé-
nyesebbek kerültek, kerülnek, akik eredményeire mél-
tóan büszkék a városok, falvak, illetve azok lakossága. 
A települések vezetései utcát, sportcsarnokot, iskolát 

neveztek el róluk (pl.: Nyíradony - Harangi Imre). 
    A kiállítás egy hétig volt látható a gimnázium 

épületében, melyet jelentős számban tekintettek meg 
településünk lakói, illetve az iskoláinkba járók, vala-
mint a környező településekről érkező tanítványaink 
és szüleik. 

A laikusok számára is közérthetően szerkesztett 
tablókon, 86 olyan olimpikon arcképei, életrajzai és 
eredményei voltak láthatóak és olvashatóak, akik 21 
olimpián képviselték hazánkat, köztük 21 aranyérem, 
13 ezüst és 20 bronzérem tulajdonosai.  A pontszerzők 
közül 19 negyedik helyezés, 5 ötödik és 19 hatodik 
helyezés is említést érdemelt még. 

Testnevelés óráinkon valamennyi tanítványunk 
végighallgathatta értő magyarázatunkat. A kilence-
dik évfolyam tanulói még rövid dolgozatot is írtak a 
látottakból. A téli szünet előtt egy évfolyamonkénti 
szellemi olimpiai vetélkedőt is szeretnénk szervezni 
a hallottakból és az olvasottakból. 

A kiállítás helyszínén több osztály tanulói végez-
tek magyar óra keretében szövegértési feladatokat, 
valamint rendkívüli történelem órát is tartottak ott 
kollégáim.

Nagyon örülök, hogy én is segíthettem az anyag 
gyűjtésében, szerkesztésében, illetve, hogy a bemu-
tatás ideje alatt a helyi kiállításnak mentora lehettem.

(Csiszár Antal)

„Tetteidhez add a neved” „Látod, édesanyám…”
40 éves a pávaköri mozgalom

Olimpiai kiállítás
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Most mi is szeretnénk 
megajándékozni Kedves 
Vásárlóinkat.
December 24-ig minden 
Vásárlónkat ajándékkal 
lepjük meg.

Kedves Urak! 
Önöket is szeretettel 
várjuk, ha tanácstalanok, 
mivel lepjék meg párjukat. 
Segítünk a választásban, 
valamint AJÁNDÉK-
UTALVÁNY is kapható 
üzletünkben. 
Sőt a csomagolásban is 
tudunk segíteni.

 
Fizetésnél elfogadunk 

üdülési és étkezési csekket 
is.
 

Kellemes, Békés Ünnepeket kívánunk mindenkinek.

 
Címünk: 
Nyíradony, Árpád u. 3. (piacudvar)

Nyitvatartás: 
H - P: 9.00 - 17.30 • Szo:  8.00 - 12.00
Aranyvasárnap: 8.30 - 12.00

Karácsonyi 
meglepetés a 
DIVATSZIGET-ben!
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